



Экономический и Социальный Совет

Distr.: Limited

10 March 2000

Russian

Original: English

Комиссия по наркотическим средствам

Сорок третья сессия

Вена, 6-15 марта 2000 года

Пункт 5 повестки дня

Незаконный оборот наркотиков и их предложение

Австралия и Исламская Республика Иран: проект резолюции

Расширение регионального сотрудничества посредством создания региональной базы данных о преступлениях, связанных с наркотиками

Комиссия по наркотическим средствам,

будучи озабочена угрозой, возникающей в результате расширения незаконного культивирования и оборота наркотических средств в Юго-Западной Азии,

будучи убеждена в том, что эффективное сотрудничество для противодействия этой угрозе является желательным и необходимым,

принимая к сведению с одобрением доклад о работе первой Международной конференции сотрудников по связям в области борьбы с проблемой наркотиков, состоявшейся в Тегеране 17-18 января 2000 года,

учитывая, что в докладе Конференции отражены рекомендации, содержащие призыв к государствам содействовать международному сотрудничеству посредством, среди прочего, обмена информацией и опытом, накопленным в области борьбы с незаконным оборотом наркотических средств, который является одним из наиболее важных аспектов такого сотрудничества,

1. предлагает заинтересованным государствам и впредь организовывать совещания сотрудников по связям в области борьбы с проблемой наркотиков в Юго-Западной Азии на регулярной основе;

2. призывает заинтересованные государства сотрудничать в создании органа для контактов с четко определенными функциями, с тем чтобы обеспечить своевременную

передачу оперативной информации сотрудниками по связям в области борьбы с проблемой наркотиков;

3. просит Директора-исполнителя Программы Организации Объединенных Наций по международному контролю над наркотиками предпринять шаги для обеспечения предоставления, в рамках имеющихся ресурсов, помощи в создании в Тегеране региональной базы данных о преступлениях, связанных с наркотиками, принимая во внимание национальные нормативные акты и, насколько это возможно, укрепляя существующие информационные системы и избегая дублирования, в качестве механизма для совершенствования и облегчения обмена информацией, как указывается в докладе о работе первой Международной конференции сотрудников по связям в области борьбы с проблемой наркотиков.
